

# 泰山学院昨天发放“高新平济困助学金” 30名贫困大学生每人领到2500元

本报泰安9月11日讯(记者 邵艺谋) 11日,爱心人士高新平到泰山学院,为30名大学生每人颁发2500元助学金,并追加基金捐款50万元。据了解,高新平已连续三年资助80名贫困大学生,他设立的助学基金也达到200万元。

“在高先生的帮助下,家里经济负担缓解了不少,将来我一定会把这份爱心传递下去。”11日上午,泰山学院外国语学院学生王帅超从年近八旬的高新平手中,接过了2500元济困助学金。在这之前,这名刚上大三的学生还在

为家中负担发愁,“我来自农村家庭,父母生病多次住院。今年5月父亲去世了,家中只能靠母亲一个人支持。”王帅超说。

“现在有不少贫困大学生,我希望通过资助能为学生尽自己的力量。”高新平说,之前想在泰安建

立一所学校,但因为各种原因没能实现,于是在泰山学院设立助学金,想通过这种方式来完成这个愿望,“希望受资助的学生好好学习,将来为国家尽一份力。”

据了解,高新平是三德(中国)集团董事会执行主席,2011年

出资100万在泰山学院成立高新平助学基金会,设立“高新平济困助学金”,用于奖励勤奋上进的优秀家庭经济困难学生,每人资助2500元。泰山学院相关负责人说,从2015年起,这项济困助学金资助金额将提高到每人3000元。

## 姚庄小学更换101套旧课桌椅

30多年没更换过,有的班级一半课桌没桌洞

本报泰安9月11日讯(记者 侯峰) 11日,泰山爱心人士慈善协会和爱心人士、企业,来到岱岳区祝阳镇姚庄小学,为学校带来101套崭新课桌椅。在此之前学校已30多年没更换过课桌椅,有班级一半课桌都没桌洞。

在姚庄小学,推开教室门,破旧桌椅恍如隔世,桌椅里有破旧电脑桌,还有城市学校早已淘汰的长条板凳加双人课桌。在四年级一班,一半多课桌没有桌洞,不少学生把书包搭在原本是挡板的地方,坑洞和沟道布满桌面。不少椅子都用铁丝捆绑固定。

“有一次我正在坐着,凳子突然倒了,我摔地上了,还把后边的桌子倚歪了。”四年级学生赵妍硕说。“桌子上全是洞,如果不用书垫着,写一个字就捅一个大洞。”王梦涵说。



“学校一共有4个年级,210个学生,15名教职工,目前我们的经费只够教学用,如果全用来买课桌,基本上不可能。”姚

庄小学副校长赵绪朋说。“这个活动从2012年底就开始策划,在好心人士和爱心企业帮助下,今年开学前总算

凑够100多个新桌椅,下一步我们还会把剩下班级的桌椅全换了。”泰山爱心人士慈善协会会长张广安说。

## 三千元救助金 送贫困初三生

本报泰安9月11日讯(记者 陈新) 父母离异,父亲患病,家住花园社区的李根家庭困难,但好学懂事。11日,岱庙街道办事处慈善基金、泰山学院商学院“圆梦之翼”公益基金向李根提供救助金3000元。“圆梦之翼”公益基金将长期救助李根,直到他完成学业。

李根今年上初中三年级,父亲患有肾病,干不了重活还得常年吃药。李根父母离异多年,他一直跟爷爷奶奶生活,60多岁的老两口不仅供孙子上学,还要照顾94岁的老母亲,生活十分拮据。

“走访中了解到李根家庭情况,拿出2000元捐给孩子。”岱庙街道办事处工作人员介绍。泰山学院商学院“圆梦之翼”公益基金将长期捐助孩子,当天带了1000元,还有部分文具。泰山学院商学院团总支书记张营介绍,李根将成为“圆梦之翼”公益基金固定帮助对象,直到他完成学业。

泰山学院商学院学生孙永刚说,将秉承基金的公益精神,将爱心一直传递下去。

## 广东星艺装饰 GUANGDONG XINGYI DECORATION



杨彬 泰安公司经理  
星艺装饰设计理事(山东唯一理事)  
星艺装饰山东大区设计顾问  
国家注册设计师

12年的设计工作经验,曾为2000个客户服务过,作品曾多次在佛山日报,南方都市报,新浪网,威海晚报,威海电视台,环翠电视台等多家新闻媒体报道。部份作品获得全国设计大赛奖项,其中包括“欧神诺”杯、“华耐杯”等国内顶级大赛。

山东个人作品有:  
天润曲轴办公大楼(10000平米)、金猴会馆6000平米(酒店四星)、新外滩大楼12000平米、金猴地产办公大楼室内装饰3000平米、昫泰商务酒店5000平米(三星)、名伦鱼俱办公大楼7000平米、山东魏桥集团酒店客房3000平米、别墅几十套

如果您有一栋几百平方米的别墅,您希望别墅装修成什么风格?是豪华气派的欧式,含蓄典雅的中式,阳光海洋般浪漫的地中海式,还是丛林气息浓厚的东南亚风格?风格太多了,真是让人挑花了眼,光欧式风格就有好多种,按时代划分按地域划分就是几十种,最具有代表性是巴洛克、洛可可,现代古典主义,哪种风格都是有自己的特色与艺术品味,装饰成什么样的要看你们自己的爱好以及别墅发挥的作用。

本期请来了来自广州的别墅设计专家杨彬,他将以一“泰安容郡国际约300平米的复式”装修为例,展现欧式风格下如何尽显典雅高贵的同时,也更适合居住和使用

## 来自广州的专家谈欧式别墅设计



容郡国际样板间。

### 设计亮点 欧式风格表现形式

#### 罗马柱

多立克柱式、爱奥尼克柱式、科林斯柱式是希腊建筑的基本柱子样式,也是欧式建筑及室内设计最显著的特色。

#### 阴角线

墙面和天花的交界线。

#### 挂镜线

固定在室内四周镜壁上部的水平木条,用来悬挂镜框或画幅等。

#### 腰线

建筑墙面上中部的水平横线,主要起装饰作用。

#### 拱形或尖肋拱顶

在欧式的巴洛克和哥特风格中较为常用。

#### 梁托

梁与柱或墙的交界处常用的构件。

#### 吊顶

中式也有吊顶的习惯,与中式不同的是欧式的吊顶有更丰富的阴角线,而本案又加上当代的镜钢装饰。

#### 丰富的墙面装饰线条或护墙板

在现代室内设计中,设计师考虑更多的是经济造价因素,从而常用墙纸代替。

#### 地面多波打线和拼花

欧式风格一般采用波打线及拼花进行丰富和美化,一般采用小几何尺寸块料进行拼接。

一种欧式混搭效果。

欧式风格是别墅装修中较为经典的一种装修风格,它们不仅是豪华大气,更多的是惬意和浪漫没有传统欧式的金碧辉煌和距离感,多了现代的舒适和温馨,营造出了新型的高品质居住文化。本案中,每个空间都是经过设计师精心设计再加以打造,客厅与餐厅的大气简约,错落有致,统一协调,中国缩小版的欧式家居是一大亮点之一。

客厅:欧式风格讲究的是丝丝入扣,对于装修、装饰品和细节的掌控,令人叹服。欧式的壁炉,都是原欧式风格元素,设计师通过加减法把不实用的欧式原素去掉,通过当代的手法结法,不仅

彰显出业主的高雅品味,更为客厅带来了尊贵之感。更适合于中国人居住,所以说,欧式家居的软装配饰也至关重要,要紧随装修风格去协调统一配饰,只有两者完美结合才可以装饰出这样典雅大方,充满浓郁的欧洲风情与现与华贵的感觉。

餐厅:餐厅不只是进餐的空间,更能渲染出一种高雅贵族的气氛。本案设计把餐厅与客厅天花相融,用镜钢原素体现欧式的当代风格,使得别墅的整个空间得以延伸和贯通,第一时间拉大了视觉宽阔感,提高了空间采光率。空间感十足,是整体空间规划中的一大亮点。

在装饰细节上,注重长方形

餐桌回溯。餐桌是餐厅中最主要的家具,餐桌材质、形状、颜色的选择,摆放的位置都很讲究。体现贵气感和舒适的实用性。

主卧:主卧是最能看出主人对生活品质,对舒适度的要求。本案中设计师合理应用每一平空间,在主卧室设计了有筒纸的天花石膏线造型,床头用一个淡蓝色软包体现空间的柔感,顶上用2.5mm宽镜钢,这个尺寸是目前最流行的当代设计尺寸,紧跟时尚和潮流文化,使传统欧式家居空间里流淌着一股清新的浪漫当代主义气息。

电话:6597888

地址:泰安市东岳大街东升国际商务港(市政府东)